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Wyremontowane chodniki 
na Kołłątaja i Czeremchowej oraz plany na kolejne lata

Remont alejki na Buczka

Zakończyły się remonty chodników na ulicy Czeremchowej 
(odc. Gruszkowa – Bursa Szkolna nr 2) oraz Hugona Kołłątaja 
(odc. K. Buczka – J. Wojkiewicza). Piesi zyskali nową i równą 
nawierzchnię z kostki brukowej.

Prace kosztowały 115 tys. zł. Na ulicy Hugona Kołłątaja, 
zgodnie z naszą propozycją, chodnik został na całej długości 
optycznie wydzielony jaśniejszą (szarą) kostką betonową, aby 
uniknąć parkowania na nim samochodów. Wjazdy oraz miejsca 
postojowe są wykonane w ciemniejszej, grafitowej kostki. 
Ponieważ nasze Osiedle dysponuje rocznie kwotą 189 tys. zł 
na remonty dróg i chodników, w tym roku prawdopodobnie 
wyremontujemy jeszcze chodnik na ul. Jaśminowej, stanowiącej 
dojście do stacji kolejowej Poznań-Dębiec.

Na 2014 r. wstępnie planujemy remonty chodników 
na ulicach: Gostyńskiej (odc. Leszczyńska – Szubińska, 
str. północna) i Czereśniowej (str. południowa). W dalszej 

kolejności w przypadku posiadania środków są remonty 
chodników na ulicach: Wiązowej, P. Cymsa i Z. Kiedacza. 
Ostateczna decyzja zostanie podjęta przez Radę Osiedla 
po otrzymaniu wyceny zadań przez Zarząd Dróg Miejskich.

Jednocześnie przypominamy, że w budżecie Osiedla 
Świerczewo na 2014 r. są zarezerwowane środki 

na opracowanie projektu budowy chodnika na brakujących 
odcinkach ul. Hugona Kołłątaja – odcinek od ul. Opolskiej 
do St. Okrzei (str. zachodnia) oraz J. Wojkiewicza – E. 
Kwiatkowskiego. Pozwoli to na budowę chodników 
w kolejnych latach (2015 r. oraz ewentualnie 2016 r.).

Tomasz Wierzbicki

Zakończył się remont alejki przez teren sportowo-rekreacyjny 
przy ul. Karola Buczka. Pojawiła się nowa nawierzchnia, ławki, 
kosze na śmieci oraz oświetlenie solarne. Całość kosztowała 87 
tys. zł i została sfinansowana z naszego budżetu na 2013 r.

Zarząd Zieleni Miejskiej zadeklarował, że jesienią aleja 
zostanie obsadzona niskimi drzewkami.

Tomasz Wierzbicki
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Rada Osiedla Świerczewo przyjęła 
budżet na 2014 r.

Na sesji w dniu 31 lipca Rada Osiedla Świerczewo 
przyjęła projekt budżetu na 2014 r. Do rozdzielenia 
były środki w wysokości prawie 320 tys. zł.
Tworzenie budżetu było poprzedzone przepro-
wadzonymi przez Zarząd Osiedla szerokimi kon-
sultacjami społecznymi, gdzie mieszkańcy mogli 
najpierw zgłaszać wnioski, a następnie glosować 
na poszczególne zadania. Ponieważ zagłosowało 
ponad 250 osób, mamy nadzieję że przyjęty przez 
nas plan wydatków jest odzwierciedleniem potrzeb 
mieszkańców. Zawiera on zadania, które uzyskały 
najwyższe oceny wśród głosujących.
Najważniejsze zadania, które umieściliśmy w bu-
dżecie to:

•	 zagospodarowanie Glinianek – Park Świer-
czewo (budowa alejek, montaż małej archi-
tektury) – 160 tys. zł, ponadto ubiegamy się 
o dofinansowanie w wysokości 200 tys. zł 
w konkursie grantowym dla osiedli organizo-
wanym przez Urząd Miasta Poznania; wyniki 
konkursu poznamy po koniec września – 
wkrótce szerzej opiszemy te zadanie

•	 budowa oświetlenia ul. Ignacego Daszyńskie-
go – 40 tys. zł (wniosek mieszkańców)

•	 utrzymanie terenów sportowo-rekreacyj-
nych (K.Buczka/H.Kołłątaja, W.Korfantego oraz 
Park Świerczewo – Glinianki) – 35 tys. zł

•	 budowa chodników ul. Hugona Kołłątaja 
(odc. Opolska – St. Okrzei oraz J. Wojkiewicza 
– E. Kwiatkowskiego) – projekt – 20 tys. zł

•	 zagospodarowanie zielenią ul. Opolska/Jesio-
nowa – 15 tys. zł (wniosek mieszkańców)

•	 montaż 3 wiat przystankowych (ul.Opolska – 
przystanki: Będzińska x2, Świerczewo) – 10 
tys. zł

•	 montaż ulicznych koszy na śmieci – 8 tys. zł 
(wniosek mieszkańców)

Cały budżet w formie prezentacji z dokładnym 
opisem zadań i podsumowaniem konsultacji 
z mieszkańcami jest zamieszczony na specjal-
nej stronie pod adresem swierczewo.poznan.
pl/budzet/2014

WIZYTA W TEATRZE

Jak co roku, Rada i Zarząd Osiedla zorganizowały wspólne 
wyjście z mieszkańcami do teatru. Część biletów przekazana 
została osobom starszym z Domu Seniora, część – rozdano 
mieszkańcom Świerczewa przez Internet. Zapewniono do-
jazd oraz powrót autobusem. W tym roku uczestniczyliśmy 
w Spektaklu „Poper. Komedia z piosenkami polska premiera 
(na Trzeciej Scenie): 27 stycznia 2012.

To historia o tym, jak banalny pro-
blem mieszczanina może doprowadzić 
do katastrofy. Jedna z najciekawszych 
realizacji błyskotliwej komedii Hanocha 
Levina, która zdążyła podbić serca widzów 
zarówno w Polsce, jak i w ojczyźnie auto-
ra. Poper to człowiek uczciwy, sympa-
tyczny, choć kompletnie pozbawiony 
ikry. Mogłoby się wydawać, że – wege-
tując w swojej samotni – nie powinien 
zawadzać nikomu. Jednak za sprawą 
ekscentrycznych sąsiadów wplątuje się w absurdalną grę, której 
skutków nie da się przewidzieć…

Hanoch Levin (ur. 18 grudnia 
1943, zm. 18 września 1999) – izraelski 
dramaturg, pisarz, poeta i reżyser te-
atralny. Pochodził z rodziny religijnych 
Żydów, którzy w 1935 roku wyemi-
growali z Łodzi do Palestyny. W latach 
1964-1967 studiował filozofię i litera-
turę hebrajską na Uniwersytecie w Tel 
Avivie. W tym czasie należał do zespołu 

redakcyjnego studenckiej gazety Dorban.. Pisanie rozpoczął 
od poezji i opowiadań w gazetach, w 1967 r. W tym samym 
roku wysłał na konkurs, organizowany przez izraelskie radio, 
swą pierwszą sztukę zatytułowaną „Catch the Spy”, za którą 
otrzymał pierwsza nagrodę. Przetłumaczona następnie przez 
niego na angielski zdobyła Prix Italia na konkursie dramatów 
radiowych we Włoszech.. W roku 1968 Levin wraz z gru-
pą studentów przedstawił w klubie studenckim Bar-Barim 
pierwszy kabaret satyryczny pt. Ja i ty i następna wojna ( 
„At wa’ani we’ha’milchama haba’a” ). Kabaret kalał narodowe 
świętości, wyśmiewał się z instytucji armii, patosu oraz sen-
tymentalizmu przemówień i dziennikarskich powojennych 
wypowiedzi. Była to pierwsza realizacja teatralna utworu Le-
vina. Kolejne sztuki wystawiane były w Teatrze Cameri (jako 
pierwsza Królowa Bathtub w 1970 roku.

Sztuki Levina budzą duże kontrowersje zarówno ze wzglę-
du na treść, jak i prowokacyjną, epatującą wulgaryzmami 
formę. Levin jest autorem ponad pięćdziesięciu dramatów 
(napisał w sumie 63 sztuki , wyreżyserował 22), takich jak 
między innymi „Jakub i Leidenthal”, „Krum”, „Szyc”, 
„Męki Hioba” czy „Mord”. Oprócz dramatów pisał także 
opowiadania i wiersze, zajmował się satyrą polityczną. Insce-
nizacje sztuk Levina często gorszyły i oburzały telawiwską 
publiczność, co przyniosło mu opinię niepokornego skandali-
sty i prowokatora.

Zbiór jego dramatów w polskim tłumaczeniu – 
„Ja i Ty i następna wojna” – został wydany w 2009 roku 
przez Agencję Dramatu i Teatru.

opracowała Maria Pajtasz
	 źródło: http://teatrnowy.pl, http://www.austeria.pl



strona nr 4

Dla uczniów szkół w całej Polsce z ostatnimi dnia-
mi czerwca rozpoczęły się wakacje. Czas radosnej za-
bawy i odpoczynku od nauki. Zespół Caritas działający 
przy parafii NMP Matki Kościoła postanowił dzieciom 
z osiedla uatrakcyjnić wakacyjny czas. Długo przed wa-
kacjami przygotowywano plan działań na dwa miesią-
ce odpoczynku. Śmiało można podzielić przygotowane 
atrakcje na cztery części.

Na początku wakacji dzieci i młodzież zaangażo-
wani w grupy liturgiczne w naszej parafii wyjechały 
na tydzień do Zakopanego. Zdobywały górskie szczyty 
i zwiedzały zakątki miasta i okolic. Po wielkich trudach 
udało im się wejść na Giewont, Babią Górę oraz Halę 
Kondratową. Udowodnili, że przejście z Doliny Strą-
żyskiej do Doliny Kościeliskiej to dla nich mały spacer. 
Byli na Wiktorówkach w sanktuarium Matki Bożej Ja-
worzyńskiej i stamtąd szli przez Rusinową polanę aż 
na Wierch Poroniec. Odwiedzili Aqua Park w Zakopa-
nym oraz każdego dnia uczestniczyli we Mszy Świętej. 
Dzieci wróciły po tygodniu wędrówek do Poznania za-
dowolone z przeżytych przygód.

Kolejnym etapem były Filipińskie Czwartki, które cie-
szą się uznaniem dzieci już od 10 lat. Jedno dniowe wy-
cieczki do różnych miejsc w Poznaniu i okolic wzbudziły 
ogromne zainteresowanie dzieci. Nauka o zwierzętach, 
maszynach rolniczych czy starych czołgach wojsko-
wych połączona z zabawą przyciągnęła dużą grupę 
dzieci, które mimo wakacji chciały uczyć się na weso-
ło. W czasie kilku wyjazdu dzieci zwiedziły: państwa 
Budków oraz modliły się w sanktuarium bł. Edmunda 
Bojanowskiego, Muzeum Wojska Polskiego na Golęcinie 
oraz skanseny w Szreniawie, Uzarzewie, Jaraczu.

Trzecią częścią były półkolonie. Całotygodniowy 
plan zajęć dla dzieci. Na początek całego tygodnia dzie-
ci otrzymały czapki, które pomogły je odróżnić na wy-
cieczkach od dzieci niebiorących udziału w półkoloniach. 
Zaplanowane były zajęcia w Oratorium w kościele NMP 
Matki Kościoła oraz trzy wycieczki. Na początek udali-
śmy się na basen do Swarzędza. Wodne szaleństwo 
tak spodobało się dzieciom, że chciały jechać jeszcze 
raz. Kolejną naszą wycieczką była wędrówka ulicami 
naszego osiedla. Poznawaliśmy historię miejsca gdzie 
mieszkamy. Nie tylko dzieci ale i opiekunowie nauczyli 
się czegoś z historii naszego osiedla. Ostatnią wyciecz-
ką było jezioro w Strykowie gdzie urządziliśmy ognisko 
oraz poznaliśmy obowiązki i sprzęt Straży Pożarnej.

Ostatnim etapem był Turniej Piłkarski z festynem. 
W turnieju o puchar Świętego Filipa Neri brało udział 
21 drużyn z Poznania i okolic w trzech kategoriach wie-
kowych: młodzików, juniorów i seniorów. Po zaciętej 
rywalizacji w każdej kategorii ks. Proboszcz Sławomir 
Ratajczak udekorował zwycięzców medalami oraz wrę-
czył puchary. Natomiast dla dzieci były przygotowane 
gry i zabawy. Z pomocą parafian zorganizowaliśmy 

„Wakacje, znowu są wakacje…”
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„Wakacje, znowu są wakacje…”
stoisko z ciastami i napoja-
mi oraz stoisko regionalne 
z oscypkami. Ponadto z po-
mocą firmy cateringowej 
dzieci oraz zawodnicy otrzy-
mali ciepły posiłek.

W taki sposób udało nam 
się zagospodarować dwa 
miesiące wakacji. Oczywiście 
całe przedsięwzięcie nie mo-
głoby się udać bez najmłod-
szych uczestników, których 
liczba to około 150 dzieci i 210 
zawodników, którzy wzięli 
udział w turnieju. Warto też 
pamiętać o parafialnym ze-
spole Caritas oraz wszyst-
kich opiekunach i wolonta-
riuszach pracujących w cza-
sie wakacji z dziećmi. Nad ca-
łością czuwał proboszcz pa-
rafii wraz z wikarym. Ciężki 
wysiłek jaki wszyscy włożyli 
dały efekt udanej zabawy 
i wielu uśmiechów na twa-
rzach dzieci. Mamy nadzieję, 
że będzie to mile wspomnia-
ny czas przez dzieci i zapra-
szamy je już dziś na kolejne 
wakacje za rok.
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Otrzymaliśmy dofinansowanie na budowę parku na Gliniankach!
Od niepamiętnych już czasów mieszkańcy Świer-

czewa i okolic narzekają na bierność miasta w sprawie 
niezagospodarowania Glinianek. Ten pięknie położony 
teren, będący oazą zieleni otoczonej wodą, od daw-
na niszczeje. Postanowiliśmy więc działać i podjęliśmy 
pierwsze kroki.

Miło nam poinformować, że nasze Osiedle otrzymało 
w ramach konkursu „grantowego” organizowanego przez 
Miasto Poznań dla jednostek pomocniczych dofinansowa-
nie w wysokości 200 tys. zł na zadanie „Park Świerczewo 
- Glinianki (budowa alejek, montaż małej architektury)”.

Na 42 poznańskie osiedla, wnioski złożyło 27 z nich 
na łączną kwotę ponad 4,9 mln zł. Do podziału była 
kwota 2,5 mln złotych, dlatego dofinansowanie otrzy-
mało 14 wniosków, ocenionych przez komisję składającą 
się z urzędników i radnych Poznania. W grupie tej zna-
lazł się także nasz wniosek.

Od 2011 roku staraliśmy się, aby teren, który jest 
własnością miasta, został przekazany Zarządowi Zie-
leni Miejskiej lub Zakładowi Lasów Poznańskich. Dopie-
ro w tym roku sprawa została pomyślnie rozwiązana 
W czerwcu teren całych Glinianek trafił do Zarządu Zie-
leni Miejskiej. Taki krok pozwala nam przekazać pienią-
dze z naszego budżetu na działania związane z zagospo-
darowaniem terenu. Przystąpiliśmy więc do dalszych 
działań. 12 lipca Zarząd Osiedla podął Uchwałę ws. wpro-
wadzenia zmian w wydatkach środków przekazanych 
Zarządowi Zieleni Miejskiej. Dzięki zrealizowaniu zadań 
zaplanowanych na 2013 r. za kwoty niższe niż zapisane 
w budżecie, przekazaliśmy 23 tys. zł na dokumentację 
techniczną na zagospodarowanie Glinianek. Ma ona zo-

W poniedziałek 2 września z inicjatywy Burmistrza 
Lubonia Dariusza Szmyta obyło się w Luboniu spotkanie, 
w którym wzięli udział przedstawiciele Rady Osiedla Fabia-
nowo-Kotowo oraz Świerczewo (Anna Matusewicz-Potoc-
ka – Przewodnicząca Rady Osiedla oraz Tomasz Wierzbicki 
– Przewodniczący Zarządu Osiedla). Głównym tematem 
było planowane przez nas zagospodarowanie Szacht.

stać wykonana do końca bieżącego roku. Jednocześnie, 
w budżecie Osiedla na 2014 r. zarezerwowaliśmy 160 
tys. zł na zadanie „Park Świerczewo – Glinianki” (budo-
wa alejek, montaż małej architektury). Ponadto, złożyli-
śmy wniosek o dofinansowanie w wysokości 200 tys. 
zł na te zadanie w ramach tzw. konkursu grantowego, 
organizowanego przez Miasto dla Osiedli. Wyniki pozna-
my do końca września br.

Wspólnie z Zarządem Zieleni Miejskiej ustalili-
śmy, że należy zachować naturalność tego obszaru. 
W związku z tym nie pojawią się tutaj place zabaw, 
siłownie zewnętrzne czy oświetlenie. W ramach prac 
przewidujemy budowę alejek (jednak nie typowym as-
faltem, a utwardzenie mieszanką mineralno-grysową lub 
podobną), montaż ławek i koszy na śmieci. Cały teren zo-
stanie zamknięty dla samochodów i quadów. Zapobiegnie 
to degradacji tego terenu oraz wwożeniu śmieci.

Tomasz Wierzbicki

Władze Lubonia chcą się aktywnie włączyć w plano-
wane przez nas przedsięwzięcie. Powstała propozycja 
powołania zespołu roboczego, który by zajął się szerzej 
tym tematem oraz ubiegał się o środki zewnętrzne. Pro-
pozycja zostanie przedstawiona Prezydentowi Poznania.

Tematem spotkania była także współpraca na in-
nych płaszczyznach. Luboń będzie wspierał nasz wnio-

sek o zmianę Studium Uwarunkowań i Kie-
runków Zagospodarowania Przestrzennego 
Miasta Poznania, aby w ulicy Opolskiej zapla-
nować budowę linii tramwajowej do Lubo-
nia (zamiast ulicy dwujezdniowej). Rozma-
wialiśmy także o promowaniu Lubońskiego 
Uniwersytetu III Wieku wśród mieszkańców 
Świerczewa, Fabianowa i Kotowa.

Mamy nadzieję, że współpraca z władza-
mi Lubonia będzie owocna oraz dalej konty-
nuowana.

Tomasz Wierzbicki

Z wizytą w Luboniu
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„ZIELONY POZNAŃ”

Dziękując mieszkańcom 
za zgłoszenia do 20. edycji kon-
kursu „Zielony Poznań” organi-
zowanego przez Miasto Poznań 
prezentujemy obiekty zielone 
wyróżnione prze komisje osie-
dlową. Do 20. Konkursu Zielony 
Poznań zgłoszono co najmniej 
5036 obiektów z terenu całe-
go miasta w tym 26 z naszego 
osiedla. Zgłaszane obiekty cha-
rakteryzują się coraz bardziej 
pomysłowymi rozwiązaniami 
projektowymi i różnorodnością 
elementów architektury ogrodo-
wej.

Mamy nadzieję, że do udziału 
w kolejnej edycji zgłosi się wię-
cej właścicieli zielonych obiektów. 
Mamy pewność, że wśród miesz-
kańców naszego osiedla nie braku-
je pomysłów na zorganizowanie 
ciekawych miejsc zielonych, które 
mogą zostać wyróżnione nie tylko 
w etapie osiedlowym, ale i miej-
skim.

Komisja Konkursu Zielony Poznań 
(doraźna)
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Cykl – Patroni świerczewskich ulic
Eugeniusz Felicjan Kwiatkow-
ski (ur. 30 grudnia 1888 w Kra-
kowie, zm. 22 sierpnia 1974 
w Krakowie) . Dzieciństwo Euge-
niusz spędził w Czernichowcach. 
Po maturze studiował na Wy-
dziale Chemii Technicznej Poli-
techniki Lwowskiej i na uniwer-
sytecie w Monachium. Następnie, 
jako docent, wykładał gazownic-

two na Politechni-
ce Warszawskiej. 
Jako inżynier che-
mik, podjął w 1921 
pracę na stano-
wisku dyrekto-
ra technicznego 
w Państwowej Fa-
bryce Związków 
Azotowych w Cho-

rzowie. W ciągu czterech lat doprowadził do rozkwitu 
fabryki. Piastował ważne funkcje państwowe, m.in. 
ministra przemysłu i handlu (1926–1930). Stał się 
szeroko znany jako autor koncepcji rozwoju handlu 
morskiego i budowniczy portu w Gdyni. Od paździer-
nika 1935 do 30 września 1939 Eugeniusz Kwiatkow-
ski pełnił funkcję wicepremiera i ministra. Patrono-
wał Centralnemu Okręgowi Przemysłowemu, będąc 
autorem jego planu, a następnie koordynatorem jego 
budowy. W obliczu klęski wrześniowej wraz z rzą-
dem opuścił Polskę. W latach 1947–1952 był posłem 
na Sejm Ustawodawczy. W 1948 odsunięty od dzia-
łalności publicznej, zajął się pracą naukową z dziedzi-
ny chemii, ekonomii i historii. Przez wiele lat był szy-

kanowany przez władze PRL. Zamieszkał w Krakowie, 
gdzie zmarł w 1974 i gdzie jest pochowany na Cmen-
tarzu Rakowickim. Odznaczony m.in. Orderem Orła 
Białego (pośmiertnie, 1996). W 1974r. Uniwersytet 
Gdański przyznał mu tytuł doktora honoris causa 
za wkład w rozwój polskiej gospodarki morskiej oraz 
ogólnej teorii ekonomii.

Henryk Sucharski (ur. 12 listopa-
da 1898 w Gręboszowie, zm. 30 
sierpnia 1946 w Neapolu we Wło-
szech) – W latach 1909-1917 był 
uczniem II Cesarsko-Królewskie-
go Gimnazjum w Tarnowie. Służ-
bę wojskową rozpoczął w Armii 

A u s t ro -Wę g i e r. 
W 1918 ukoń-
czył Rezerwową 
Szkołę Oficerską 
w Opatowie i jako 
k a d e t -a s p i r a n t , 
został wcielo-
ny do 32. Puł-
ku Strzelców 
w e   W ł o s z e c h . 
P o   p o w r o c i e 

do niepodległej Polski w 1919 roku został powołany do służ-
by w Wojsku Polskim w Tarnowie. Za osobistą odwagę 
w obliczu wroga i wykazanie inicjatywy w dowodzeniu 
w bitwie pod Połonicą – Bogdanówką , 30 sierpnia 1920 
został przedstawiony do odznaczenia Krzyżem Srebrnym 
Orderu Wojennego Virtuti Militari. Ponadto za męstwo 
na polu chwały otrzymał Krzyż Walecznych. W 1938 
awansował do rangi majora i został przeniesiony na sta-
nowisko komendanta Wojskowej Składnicy Tranzytowej 
na Westerplatte, którą dowodził do 2 września 1939 roku. 
W wyniku załamania nerwowego Sucharskiego do mo-
mentu kapitulacji 7 września 1939 dowodzenie przejął 
kapitan Franciszek Dąbrowski. Tego dnia, o godzinie 10:15 
major Henryk Sucharski zarządził wywieszenie białej flagi 
i osobiście udał się do Niemców, aby omówić warunki kapi-
tulacji. W uznaniu bohaterstwa i niezłomnego ducha załogi 
Westerplatte, dowództwo niemieckie pozwoliło majorowi 
Henrykowi Sucharskiemu odejść do niewoli z szablą przy 
boku. Wraz z innymi oficerami został odwieziony do Hote-
lu Centralnego w Gdańsku. Następnie był przetrzymywa-
ny w wielu obozach. Po uwolnieniu, w 1945 przedostał 
się do dowództwa II Korpusu Polskiego we Włoszech. 
Zmarł w Neapolu 30 sierpnia 1946r.. Został pochowa-
ny na Polskim Cmentarzu Wojskowym w Casamas-
sima w prowincji Bari we Włoszech. W 1971 szczątki 
majora Henryka Sucharskiego zostały ekshumowane 
i przewiezione do Polski. 1 września 1971 urnę z pro-
chami udekorowano Krzyżem Komandorskim Orderu 
Wojennego Virtuti Militari i złożono na Westerplatte.

Oprac. Hanka Gadzińska

Nowe wiaty na przystankach
Od kilku lat Osiedle Świerczewo współfinansuje montaż 
wiat przystankowych na terenie naszego osiedla. Dzięki 
współpracy z Zarządem Transportu Miejskiego, od 2011 r. 
zyskaliśmy 11 wiat, a na 5 przystankach pojawiły się ławki. 
W 2013 r. na infrastrukturę przystankową przekazaliśmy 
13 000 zł. Wiaty pojawiły się na przystankach:
– Opolska (ul. Jesionowa, kier. Górecka)
– Sempołowskiej n/ż (ul. Opolska, kier. Dębiec)
– Korfantego (ul. Opolska, kier. Luboń)
– Koźmińska (ul. Leszczyńska, kier. Opolska)

Tomasz Wierzbicki


